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реального аналога. 

Процес розвитку естетичного смаку дитини буде ефективним, якщо 

проводити творчі виставки в освітніх закладах. Необхідно використовувати 

можливості інформаційних технологій та комп'ютерної графіки для розвитку 

естетичного смаку. Цифрове освітнє середовище передбачає наявність 

комп'ютерних засобів навчання та виховання. Навчальні програми, електронні 

методичні матеріали мають бути естетично оформлені.  

Для успішного використання можливостей інформаційного освітнього 

середовища, для розвитку естетичного смаку необхідно забезпечити високий 

рівень інформаційної культури вчителя, впроваджувати інноваційні цифрові 

педагогічні технології. 
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Невід’ємною складовою навчання студентів-медиків є постійне 

вдосконалення навичок клінічного мислення, яке неможливо уявити без 

розбору реальних клінічних ситуацій [1]. Нажаль, сучасні реалії життя в 

Україні, починаючи з 2019 року і до тепер, кинули виклик освіті взагалі і в 

медицині особливо. Підготовка лікаря на клінічній кафедрі, окрім теоретичної 

складової, має містити практичний досвід роботи з пацієнтом, що в умовах 

дистанційного навчання є нереальним і завдання викладачів клінічних кафедр 

знайти аналог практичної частини [2]. 

Метою нашої роботи було встановити ефективність цифрової платформи 

“Body interact” (віртуальний пацієнт) у написанні учбової історії хвороби та 

рівень задоволеності студентів навичками, які вони отримали при роботі з 

платформою. 

Матеріали та методи. Ми провели опитування студентів 6го курсу 

іноземного факультету, які вступили до ЗДМУ у 2017 році і мали досвід 

оффлайн навчання на молодших курсах, в тому числі мали можливість 

працювати з реальними пацієнтами на клінічних базах. Всього на кафедрі 

факультетської педіатрії у 2022/2023 навчальному році проходили навчання 49 

студентів-іноземців, що навчаються англійською. 

Нами був розроблений спеціальний бланк скороченого написання історії 

хвороби, який використовували студенти. Також для оцінки використання 

платформи “Body interact” нами був створений опитувальник на базі Google-

форми, який включав 8 питань (малюнок 1). 

Отримані результати. Нами було отримано відповіді від 35 

респондентів, які детально описали свої враження від роботи з віртуальним 

пацієнтом та порівняли з роботою з реальними людьми. Виявилося, що лише 

2/3 студентів-іноземців мали змогу попрацювати з реальним пацієнтом та 

написати студентську історію хвороби на підставі реального клінічного кейсу 

на молодших курсах, що пов’язано з початком пандемії Ковід-19. Але всі 100% 
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респондентів регулярно працюють з платформою «Body Interact» та мають 

досвід написання історії хвороби з використанням даних віртуальних пацієнтів. 

 

 

 

Малюнок 1. Опитувальник щодо оцінювання використання “Body 

Interact” студентами-іноземцями при написанні учбової історії хвороби 

При цьому 75% студентів вважають дуже комфортним такий вид 

активності, але попри це для більшості краще використовувати класичні 

клінічні завдання, приклад яких наведений на малюнку 1. При аналізі причин 

цього виявилося, що деяким студентам важко опанувати саму платформу, деякі 

мають технічні проблеми, пов’язані зі швидкістю інтернету. 

Дуже цікавими виявилися розгорнуті відповіді студентів про свої 

враження від роботи з віртуальним пацієнтом порівняно з реальним. Наводимо 

деякі приклади: «є більш інтерактивним, ніж реальний пацієнт», «є стільки 

часу, скільки необхідно кожному, щоб опитати та провести всі дослідження», 

«можна робити помилки і це не вплине на реальну людину», «почував себе, 
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ніби проходжу челендж», «почувався, ніби я працюю з роботом, робота з 

реальними пацієнтами більше відкладається в пам’яті», «аускультацію та інші 

фізікальні обстеження краще проводити у реального пацієнта». Важливим є те, 

що всі опитані розуміють унікальність роботи з віртуальними пацієнтами в 

умовах дистанційного навчання та відзначили корисність такого виду 

діяльності для більш глибокого розуміння хвороби, яку описували в 

студентській історії. 

Висновки. Таким чином, використання платформи “Body Interact” для 

написання студентської історії хвороби має свої переваги та недоліки, але в 

умовах дистанційного навчання є унікальним досвідом для студентів-іноземців, 

допомагає покращити свої знання у питаннях діагностики і лікування окремих 

захворювань та алгоритму клінічного мислення лікаря.  
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